Temat: Wykres zdania pojedynczego. 31.03.2020 .
Dzisiaj nauczycie sie jak wykona¢ wykres zdania pojedynczego. Nie jest to trudne :-)

Notatka w zeszycie

1.

Zaleznosci miedzy wyrazami wchodzacymi w sktad zdania pojedynczego mozna przed-
stawi¢ za pomocg wykresu.

Sredniowieczne utwory ukazujg wzor rycerza.
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2. Jak wykona¢ wykres ?

- w zdaniu wyszukujesz podmiot i podkreslasz jedna kreska,

- w zdaniu wyszukujesz orzeczenie i podkreslasz dwoma kreskami,

- przechodzisz do wykonania wykresu,

- z lewej strony zapisujesz podmiot , np. utwory,

- z prawej strony zapisujesz orzeczenie, np. ukazujg,

- nastepnie dopisujesz okreslenie podmiotu, np. utwory ( jakie?) sredniowieczne
- nastepnie dopisujesz okreslenie orzeczenia ,np. ukazujg ( co?) wzor

- kolejne okreslenie, np. wzér(kogo?) rycerza

Obejrzyj film, jakos¢ troche kiepska, ale moze cos ci to wyjasni.

https://www.youtube.com/watch?v=cKOkpuZ7rU|&t=95s



https://www.youtube.com/watch?v=cK0kpuZ7rUI&t=95s

¢w. 6 str. 74 -zeszyt ¢wiczen
¢w. 4 str. 235 — podr. (Wykonaj wykres w zeszycie)

Przyszty rycerz dtugo przygotowywat sie do pasowania.

Naucz sie robi¢ wykres, wkrotce jakas mata kartkdweczka.

Pozdrawiam, Wasza pani od jezyka polskiego Renata P.



